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Дивні рятівники колишнього сірого кардинала Банкової
Андрія Єрмака
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Версия для печати

Травневий фінал операції «Мідас» остаточно зруйнував міф про монолітну всемогутність Андрія
Єрмака, перетворивши ексголову ОП на головний об'єкт судового гротеску. Поки прокурори
зачитували матеріали про розкішний козинський кооператив «Династія», де резиденції еліти
маркувалися як крила секретного бункера, журналісти натрапили на цинічні хроніки 2022 року.

Виявилося, що в розпал деокупації Київщини топчиновників більше хвилювала закордонна
черепиця та VIP-дизайн від родичів продюсерів «95 кварталу», ніж національна трагедія. А
фінальний акорд із пошуком 140 мільйонів застави взагалі перетворився на парад
силовиків-хабарників, боксерів та тіньових забудовників під езотеричний акомпанемент
радників Кирила Буданова, зазначає "Цензор.НЕТ" .

У четвер, 13 травня, суд обрав для колишнього голови ОП Андрія Єрмака запобіжний захід у
вигляді 2 місяців тримання під вартою або сплати застави у 140 мільйонів. Щоб звільнити його із
СІЗО, знадобилося 4 дні.

Читайте також:  Суд залишив без змін запобіжний захід Єрмаку

За ці дні публічна історія Єрмака здійснила розворот на 180 градусів – від майже демонічної
всемогутності до об’єкта насмішок через поради від спеціалістки з фен-шуй і вкрадений з
кладовища пісок.

Крім того, вона підсвітила декілька речей, які мають стати уроком і для інших на майбутнє. Хоча…
навряд чи.

1. Перше – влада категорія минуща.

2. Друге – в нинішньому світі можна організувати схеми з відмивання грошей, але ці схеми з
ймовірністю 99 % знайдуть, а от внести легальні гроші на заставу буде дуже важко.

3. Третє – інститут репутації в Україні працює.

4. Четверте - прецедент Аль Капоне, який сів не за вбивства, а за несплачені податки, ніхто не
скасовував.

5. П’яте – будувати маєток, коли ти при владі, 100 % потрапити в скандал. Доведено,
"Синьогорою" Кучми, Безрадичами Ющенка, Хонкою Януковича.

Власне, з будівництва і розпочнемо.

11 травня НАБУ та САП повідомили про підозру ексочільнику Офісу президента Андрію Єрмаку за
участь у схемі з легалізації 460 мільйонів гривень, пов'язаної з елітним будівництвом житлового
комплексу "Династія".

Цей маєток почали будувати в Козині з 2020 року на 8 гектарах землі, яку придбали раніше
компанії, пов’язані з колишнім віцепрем’єром Олексієм Чернишовим. Зокрема, житловий
кооператив "Сонячний берег", який вперше виплив у іншій справі проти Чернишова минулого року,
коли його звинуватили в отриманні неправомірної винагороди у вигляді квартир від одного із
забудовників.

За підрахунками антикорупційних органів будівництво обійшлося в більш ніж 8 мільйонів доларів,
десь по 2 мільйони за будинок. Лише за проєктну документацію заплатили $735 тисяч.

Будівництво здійснювала компанія "Актив технолоджі". Компанія досить широкопрофільна –
бралась за роботи від реконструкції Печерської Лаври до будівництва дороги Київ-Одеса, від
розподільчого центру для компанії Roshen до ЖРК "Конча-Заспа" з розважальним центром та
гольф-полем.

Читайте також: «Династія» на крові та офшорах: як кадри Єрмака будували «рай»
для себе й для нього у Козині під час війни

"Чернишов мав стати власником резиденції R4, Міндіч - R3, а Єрмак - R2", - зазначила прокурорка
Валентина Гребенюк під час засідання.

Також планувався будинок для загального користування під назвою R0 - для розміщення спа-зони.

Про те, кому мала б належати резиденція R1 в суді сказано не було. Раніше директор НАБУ і
керівник САП повідомляли, що президент від слідчих дій захищений імунітетом.

Фінансування будівництва "Династії", за словами прокурорки, здійснювалося трьома способами:

поповненням фонду шляхом внесення коштів у вигляді пайових внесків, отриманих внаслідок
операцій з фіктивними компаніями;

використанням готівкових коштів, отриманих завдяки корупції в енергетиці;

використанням готівкових коштів, походження яких не встановлено.

У спілкуванні учасників пральні Цукермана будівництво "Династії" група називала "Большая
стройка" (вочевидь за аналогією з "Великим будівництвом", яке було ключовою програмою
президента перед війною).

"Всього на рахунки ТОВ "Актив Технолоджи" було виплачено 264 млн 864 тис. 144 грн. А загалом
протягом 2020-2025 рр. у будівництво резиденцій Чернишов, Єрмак та Міндіч вклали грошові
кошти ... на загальну суму 460 млн 122 тис. 207 гривень", - заявила прокурорка в суді.

Курували будівництвом здебільшого Тімур Міндіч, який організовував відмивання грошей, та
Олексій Чернишов, який оплачував підрядників. Від Міндіча представницькі функції виконувала
архітекторка Наталія Квеленкова, від Чернишова – його помічниця Марина Медведєва.

Читайте також: Зашморг "Династії" для команди Зеленського

Про Квеленкову треба лишити ремарку, що це друга дружина Юрія Квеленкова. Перший свій
шлюб як продюсер він мав з Катериною Бужинською, а ще мав у друзях покійного власника
"Інтера" Ігоря Плужнікова. Як відомо, саме з "Інтером" пов’язана значна частина розвитку "95
кварталу".

Судячи з озвученого в суді, Єрмак у будівельні клопоти не сильно втручався. Періодично він
погоджував інтер’єр з Квеленковою. Серед знайдених розмов архітекторки є фрагмент: "Андрей…
я всё посмотрела… на этот раз 10 минут будет недостаточно".

"Не пізніше 26 серпня 2022 року Єрмак доручив своєму батьку Єрмаку Борису Михайловичу
передати інформацію Квеленковій про надання їй повноважень на здійснення від його імені
подальшого контролю за будівництвом, яке здійснювалося за рахунок грошових коштів щодо яких
фактичні обставини свідчать про їхнє злочинне походження", - розповіла прокурорка в суді.

Цікавим є факт, що Міндіч і Єрмак, судячи з переписок та розмов, не сильно довіряли Чернишову і
вимагали від підрядників звітів. Про це ж свідчать розмови Міндіча і Квеленкової, де вони
підозрюють, що Чернишов будувався за їхній рахунок.

Читайте також: Кооператив Сонячний берег та енергетичні відкати як фундамент
президентської "Династії" в Козині

"Сергію, дорогий, мені все було зрозуміло ще після нашої зустрічі. Хочу, щоб була зрозуміла наша
позиція. Я як людина, яка має безпосереднє відношення до R2 і маю відповідні повноваження від
нього, і тобі це відомо, хочу не лише відстежувати, на що витрачені кошти, які перераховані на
будівництво R2, а й брати участь в узгодженні, включаючи тендерні процедури вартості закупок
матеріалів і обладнання, а також проводити аудит актів виконаних робіт", - пише батько Єрмака
Сергію Сіранчуку, який займався будівництвом від Чернишова.

З матеріалів справи, яка слухалась паралельно і стосувалася помічниці Чернишова Медведєвої,
зрозуміло, що більшість доказів щодо витрат детективи НАБУ знайшли або в пральні Цукермана,
або в підрядників, які здійснювали будівництво. Зокрема на ноутбуці Dell, вилученому в
Ніколаєнка Віталія Семеновича - керівника проєкту будівництва.

Серед цих переписок є згадка, що "Р2 требует справку и акты, на завтра ему не подойдет".

Також є переписка Ольга Новікової, яка також погоджувала дизайн, і там згадуються і Чернишов, і
Єрмак: "у нас за день тричі помінялися плани: то Чернишов скасував зустріч, то Єрмак на вечір
суботи призначив"

Найцинічніший момент в справі міститься в переписці Олексія Чернишова з дружиною Світланою,
де він 29 березня 2022 року пише, що повідомив Сіранчуку про те, що треба починати знову
роботи, оскільки "мають прийти вікна, дах, черепиця, це ж замовлено".

Тобто, в момент, коли ще тільки звільнили Київщину і Чернігівщину, і всіх лише чекав шок від Бучі,
Чернишова цікавила черепиця.

Під час слухань кілька юристів навіть у публічних постах висловили сумнів у тому, що було
озвучено достатньо доказів для 209 статті. Але ВАКС все ж обрав для Андрія Єрмака запобіжний
захід.

Найцікавіше почалось далі, коли з’явилась потреба внести заставу. Якщо у випадку з фігурантами
справи "Мідас" гроші на заставу збиралися за кілька тижнів до її вручення, то тут їх не виявилося.
І Андрію Єрмаку довелось брати платну камеру в СІЗО.

Читайте також: Езотеричний комплаєнс Філіпа Проніна та 165 млн застави за
Єрмака поза лімітами НБУ

 

Фото: "Українська правда"

 

 

Перші "донати" на заставу були невеликі, але від людей досить специфічних. 8 мільйонів дала
знайома Єрмака і директорка "Бабиного яру" Роза Топанова, 6,5 мільйона перерахував
одногрупник Єрмака, адвокат Сергій Свириба, 5 мільйонів – адвокат Єрмака Ігор Фомін, 30
мільйонів – екстренер збірної України з футболу Сергій Ребров. 80 тисяч задонатив чорний
політтехнолог Володимир Петров, якого роками звинувачували в співпраці з Офісом президента.
666 грн вніс майбутній чоловік Алхім Григорій Гришкан.

Після виступу Петрова з публічним закликом збирати гроші на донати багато хто як насмішку
кидав туди по 6,66 грн або просто копійки.

Втім основні гроші зібрали в п’ятницю і їх дали 7 юркомпаній.

Читайте також: Парад тіньової солідарності: Як "фунти", СБУшники-хабарники та
президентські бодігарди витягали Єрмака із СІЗО

Ось що про ці компанії зібрала фундація deJure.

Адвокатське об’єднання (АО) "Де Леге Лата" внесло 14 млн грн. За даними YouControl
його власник — Віталій Марфін. Марфін — колишній співробітник підрозділу СБУ з
контррозвідувального захисту економіки. У 2011 році його затримали за одержання 180 тисяч
доларів хабаря. Суд визнав його винним, Марфін просидів майже рік за ґратами і, після
перекваліфікації дій, отримав як покарання лише штраф 17 тисяч гривень.
Марфін також є чоловіком судді Дніпровського райсуду Києва Наталії Марфіної.

АО "А.ДВА.КА.Т" внесло 4 млн грн. Його керівник — Ярослав Куц є заступником голови
Комітету НААУ з питань інформаційної політики. Цей комітет раніше очолював адвокат
Олексій Шевчук — спікер НААУ, а тепер його очолює бізнес-партнер Шевчука Юрій
Радзієвський. За даними ЦПК, саме Шевчук хотів узяти Єрмака на поруки, але зрештою не
прийшов до Вищого антикорупційного суду (ВАКС) на розгляд запобіжного заходу.

Науково-дослідна судово-експертна установа внесла 30 млн грн. Зауважимо, що це
приватна структура. До вересня 2025 року вона брала участь у тендерах держустанов на
проведення судових експертиз. Керівник у коментарі журналістам "Схем" пояснив внесок
власною забаганкою — "так захотілося", і назвав це "рекламою".

ТОВ "СУ "СЕМ": найбільший корпоративний донор, що вніс 32 млн грн. Це дніпровська
будівельна компанія, заснована у 2000 році; її керівник — Валерій Рєзнік.

ПП "СВ-ГРУП" внесло 10,2 млн грн. Це компанія, що торгує автомобілями.

ТОВ "Міраліф" внесло ще 9,8 млн грн. Публічних пояснень, чому саме ці компанії вирішили
профінансувати заставу для ексголови ОП, наразі немає. Згідно з повідомленнями у ЗМІ,
директор компанії Валентин Крутько фігурував у справі про стрілянину в нічному клубі в Івано-
Франківську у 2018 році та був засуджений разом з іншими учасниками. Він же очолює ТОВ
"Віта ДКД", яку пов’язують з групою Сівковича.

ТОВ "Арена Марин" - логістична фірма зі статутним капіталом 40 тисяч грн змогла внести 4
мільйони.

Якщо вірити чуткам, то за звільнення Єрмака пропонували обмін 1:3 за легальні гроші. Ярослав
Железняк зняв цілу програму, з якими труднощами збирали ці гроші. Зокрема, що багато банків не
хотіли проводити гроші. Зокрема, Сенс банк, куди Єрмак прилаштував Василя Веселого. І
Железняк, і ZN.UA пишуть, що хоч президент і не висловився про процес, але всередині був
сигнал і Буданову, і Арахамії допомогти із заставою.

У цьому контексті виглядає цікавим факт, що 10% в компанії ТОВ "СУ "СЕМ має ТОВ "КУА ТЕМП",
якою до травня 2025 року володіла Компанія "Пандаіз Лімітед, Кіпр". А от останню вже пов’язують
із Сергієм Тігіпком, який, як з’ясувало "Чесно", є радником нового голови ОП Кирила Буданова.

Саме через цю компанію Тігіпко викупив у 2018 році у ВТБ за борги компанію Ukraine Minerals.

Як відомо, Буданов і Єрмак ніколи не були друзями. Новий очільник ОП навіть у кабінет
попередника заселятись не став. А його успадкований від Єрмака радник Лещенко навіть для
чогось дописи про "Вероніку фен-шуй" перепостив. Хоча ще рік тому з піною захищав Єрмака за
похід на горезвісний чатам-хаус Мілованова.

Тому питання появи компанії, афільованої з Тігіпком, доведеться ще дослідити.

А поки цікаво, чи будуть ще підозри в справі "Мідас". Адже минулого тижня прозвучало багато
цікавого про цю історію, зокрема в межах ТСК Олексія Гончаренка.

Тетяна Ніколаєнко, опубліковано у виданні "Цензор.НЕТ"  
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